Автомобильный мост в поселке Емельяново будет восстановлен
30 июня в администрации Емельяновского района прошло выездное совещание по вопросу восстановления автомобильного моста по ул. Московской в поселке Емельяново. Проблема возникла в результате весеннего паводка. В совещании приняли участие полномочный представитель Губернатора края в центральном территориальном округе П.А. Ростовцев, зам. министра ЖКХ края Г.В. Антоненко, представители министерства транспорта края и ГУ МЧС РФ по Красноярскому краю, а также представители администрации района и п. Емельяново. Перед началом работы совещания чиновники краевых ведомств осмотрели объект непосредственно на месте, затем, уже в зале заседаний районной администрации, вопрос обсудили всесторонне. Глава района Николай Шилов, открывая совещание, отметил, что для участия в его работе собрались специалисты, в результате учета мнений которых удастся выработать правильное решение. Далее собравшиеся обсудили возможные варианты решения проблемы. Высказывались разные точки зрения: от ремонта хозспособом до строительства нового объекта. Подводя итог разговору, П.А.Ростовцев отметил, что восстанавливать мост нужно обязательно, тем более что МЧС обозначил данное гидротехническое сооружение как стратегически важный объект. Для этого надо предоставить документы в краевую комиссию по чрезвычайным ситуациям для выделения средств из резервного фонда, при этом рассмотрев возможность софинансирования из средств резервного фонда администрации п. Емельяново. Срок подготовки нужных документов определен до 10 июля. Павел Ростовцев обратил особое внимание на то, что важно не только получить средства, но и проработать механизм быстрого их освоения, чтобы получить результат как можно раньше.

	


30 июня в администрации района состоялось совещание, основным вопросом которого было обсуждение вариантов восстановления автомобильного моста в п.Емельяново. Проблема возникла в результате весеннего паводка. Этот год был аномальный, снега выпало много, поэтому избежать последствий не удалось. Пострадали многие регионы, в том числе в Красноярском крае подтоплено порядка 58 поселков, в Назарово подтоплено 102 дома. Кроме того, на территории региона подтоплена 81 дорога, а 10 мостов получили повреждения или снесены водой. Среди них и мост на ул. Московской нашего районного центра.

Перед началом работы совещания чиновники краевых ведомств осмотрели объект непосредственно на месте, затем, уже в зале заседаний районной администрации, вопрос обсудили всесторонне. Глава района Николай Шилов, открывая совещание, отметил, что для участия в его работе собрались специалисты, в результате учета мнений которых удастся выработать правильное решение.
Полномочный представитель Губернатора Красноярского края в Центральном территориальном округе Павел Ростовцев так же подчеркнул компетентность людей, собравшихся для обсуждения заявленного в повестке дня вопроса.
Галина Осина, руководитель отдела по управлению муниципальной собственностью и фондами администрации Емельяновского района, доложила о проведенной работе по оформлению прав на гидротехнические сооружения, расположенные на территории Емельяновского района. В частности, Галина Анатольевна отметила, что на территории Устюгского, Шуваевского, Элитовского и Емельяновского сельпоссоветов имеются такие объекты, документы на них подготовлены, и они будут переданы в собственность соответствующих муниципалитетов. Это нужно для того, чтобы эксплуатация и содержание данных объектов осуществлялись на законных основаниях. Работа по выявлению иных бесхозных объектов, их инвентаризации, приведению в соответствие нормам документации продолжается. Она требует как времени, усилий специалистов, так и достаточных финансовых затрат. Но социальная значимость подобных объектов очень высока, и данная работа необходима.
Среди пострадавших от паводка гидротехнических объектов, вливаний финансовых средств район просит у края именно на восстановление моста в п. Емельяново. Это подчеркнул глава администрации района Евгений Бочаров. Евгений Иванович отметил особую значимость данного объекта не только для поселка Емельяново. Дело в том, что улица Московская районного центра является запасным вариантом федеральной трассы М-53. Кроме того, этот объект имеет большую социальную направленность, так как связывает район Заледеево п.Емельяново с центром, обеспечивает доступ машин спецтранспорта. В результате обрушения моста оказалась отрезанной школа №2. О важности этого моста для жителей райцентра также говорил и.о. главы п.Емельяново Олег Бычков. Кроме этого Олег Александрович рассказал о том, как ситуация развивалась, какие меры предпринимались по недопущению аварийной ситуации и по ликвидации ее последствий. Также Олег Александрович отметил, что ранее эта дорога находилась на обслуживании в КрайДЭО, но там ее вывели их числа своих объектов. Поселок готов взять на свое содержание, но восстановление моста — неподъемная ноша для бюджета поселения.
Полномочный представитель Губернатора обратился к собравшимся с вопросом о том, как им видится ситуация. Павел Александрович резюмировал общее мнение, что мост необходимо восстанавливать.
Далее собравшиеся обсудили возможные варианты решения проблемы. Высказывались разные точки зрения: от ремонта хозспособом до строительства нового объекта. Консультант отдела дорожного хозяйства края Сергей Коретников высказал предложение произвести ремонт моста. Заместитель министра жилищно-коммунального хозяйства Геннадий Антоненко обозначил в качестве одного из условий финансовой поддержки краем решения этой проблемы софинансирование со стороны администрации поселка Емельяново. Геннадий Викторович пояснил, что ситуация с ликвидацией последствий паводка в крае сложная. Ущерб исчисляется в сумме 180 миллионов рублей, а в резервном фонде осталось всего 50 миллионов. Понимая важность и значимость этого объекта, он призвал вкладывать совместные средства в решение проблемы: как краевые, так и муниципальные.
Временно исполняющий обязанности начальника отдела планирования и предупреждения чрезвычайных ситуаций Главного управления МЧС России по Красноярскому краю Игорь Лям охарактеризовал ситуацию как серьезную, отметив при этом важность данного объекта. 
Павел Ростовцев обратил особое внимание на то, что важно не только получить средства, но и проработать механизм быстрого их освоения, чтобы получить результат как можно раньше. Подводя итог разговору, Павел Александрович отметил, что восстанавливать мост нужно обязательно. Для этого надо предоставить документы в краевую комиссию по чрезвычайным ситуациям для выделения средств из резервного фонда, при этом рассмотрев возможность софинансирования из средств резервного фонда администрации п. Емельяново. Павел Александрович подчеркнул, что, чем быстрее будут предоставлены необходимые документы, тем быстрее решится вопрос. Определили срок подготовки нужных документов до 10 июля.

	


 
