Состояние аварийности на территории Емельяновского района
за первое полугодие 2010 года

За шесть месяцев 2010 года на дорогах Емельяновского района произошло 82 дорожно-транспортных происшествий, в которых 11 человек погибли, и  98 получили телесные повреждения. Наибольшее количество ДТП произошло на автодороге «Байкал», в населенных пунктах и на дорогах местного значения.
Как и в предыдущие годы, наибольшее количество аварий совершено водителями  индивидуального транспорта (65 ДТП), из них 15 - жителями нашего района, 38 – жителями других районов. В результате данных происшествий пострадали 34 водителя, 4 из них были в нетрезвом состоянии, один без права управления автотранспортным средством и 9 - со стажем управления автомобилем менее 3-х лет. Кроме водителей пострадали 43 пассажира, 24 пешехода, 8 велосипедистов. 
Превышение скоростного режима, несоблюдение указаний дорожных знаков, выезд на встречную полосу движения, нарушения правил обгона, несоблюдение очередности проезда перекрестков – вот далеко не полный перечень нарушений Правил дорожного движения, в результате которых произошли перечисленные выше дорожно-транспортные происшествия, и как следствие – травмированные люди. Игнорирование соблюдения Правил порождает такие виды нарушений как столкновения транспортных средств, опрокидывание, наезд на пешеходов и т.д.


За первое полугодие 2010 года по вине пешеходов произошло 13 ДТП, в которых 3 человека погибли и 11 получили телесные повреждения. В четырех случаях пешеходы пострадали в ДТП, находясь в нетрезвом состоянии. Этих случаев можно было бы избежать, если бы данные граждане помнили о том, что пересечение проезжей части в неустановленном месте, равно как и неожиданный выход на проезжую часть, чрезвычайно опасны. Имеет место и детский травматизм. С участием несовершеннолетних произошло 16 дорожно-транспортных происшествий, в которых 18 детей получили различные травмы, причем 4 из них были пассажирами. Кроме того, с началом летнего отдыха, активизировались велосипедисты, водители мопедов, мотоциклисты. Самые аварийные часы - с 18.00 до 24.00 час. Самый аварийный день недели – воскресенье.
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