В 2011 году  на приобретение учебников в краевом бюджете предусмотрено более 83 миллионов рублей

По информации министерства образования и науки Красноярского края в 2007-2009 годах на средства краевого бюджета было приобретено 2 333 409 экземпляров учебников. В 2011 году на приобретение учебников для льготной категории школьников в краевом бюджете было предусмотрено 32 771 700 рублей. В настоящий момент Губернатором Красноярского края принято решение о выделении из краевого бюджета на приобретение учебников дополнительно 50 300 036 рублей. 



Управление образования администрации Емельяновского района сделало заказ на недостающие учебники в Министерство образования и науки Красноярского края. В наш район все новые учебники в полном объеме поступят уже к 1 сентября. Это позволит в полном объеме обеспечить новыми бесплатными учебниками, соответствующими новым федеральным государственным образовательным стандартам, всех учеников первых классов. Остальные школьники будут обеспечены бесплатными учебниками, как из фондов школьных библиотек, так и муниципального и краевого обменных фондов. 

Если вы желаете, чтобы ваш ребенок обучался по своим собственным учебникам и у вас есть возможность их приобрести, уточните список и авторов учебников в своей школе и заполните форму отказа от предоставленных школой учебников.

Уважаемые родители! Если вам сказали, что в фонде школьной библиотеки нет каких-либо учебников, не спешите покупать их в магазине. Зайдите на сайт образовательного учреждения, районного Управления образования http://emruo.24kras.ru/,  сайт Министерства образования и науки Красноярского края http://krao.ru/rb-topic_t_505.htm либо на сайт http://zakaz.cross-edu.ru, где опубликованы данные о краевой базе учебников. Интересующую вас информацию о порядке  обеспечения учебниками, перечне учебников, по которому организовано обучение в школе, количестве учебников вы можете узнать в своей школе или в Управлении образования администрации Емельяновского района, где организована «горячая» линия. По всем вопросам, связанным с обеспечением учебниками на 2011-12 учебный год, звоните по телефонам: 2-12-44, 2-12-02.
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