Праздник села Частоостровское
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Просторная красивая группа с современной мебелью и яркими красивыми игрушками распахнула двери для малышей – новых воспитанников детского сада. Воспитатель Кочеткова Наталья Геннадьевна вместе с младшим воспитателем Почекутовой Оксаной Анатольевной приветливой улыбкой и ласковыми словами встретили своих долгожданных  ребят.
Всех присутствующих гостей, родителей и детей заведующая детским садом Архипова Татьяна Александровна  пригласила в музыкальный зал для продолжения торжественной церемонии. Праздник начался с приветственного слова  Николая Ильича Шилова.  Он тепло поздравил  всех присутствующих в зале и вручил подарок для новой группы. Радостное событие на селе: сегодня  20-ти семьям открылись двери детского сада,  теперь родители  будут приводить своих малышей в этот чудесный дом, где созданы все условия для их комфортного пребывания.
Председатель  районного совета ветеранов Владимир Иванович Черняк поблагодарил коллектив детского сада за проделанную работу по открытию группы, воспитание на селе детей дошкольного возраста и пожелал Частоостровскому ДОУ всегда быть одним из лучших детских садов нашего района. 
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С пожеланием, чтобы сегодняшняя дата, 11.11.11, стала хорошим начинанием в создании новых мест в детских садах Емельяновского района, Татьяна Михайловна вручила коллективу ДОУ часы.
Воспитанники старшей группы совместно с воспитателями подготовили концерт для всех присутствующих, а праздничной программой умело руководила  младший воспитатель Пинчук Наталья Ивановна. Дети читали стихи, пели, танцевали, а вновь принятые ребята с большим интересом смотрели на юных артистов. Концерт завершился весёлым танцем взрослых и детей. Всем гостям, родителям, коллективу детского сада Большакова Нина Фёдоровна, и.о. главы Частоостровского сельсовета, пожелала здоровья, счастья и семейного благополучия. С её слов, сегодня состоялся настоящий праздник  села Частоостровского.

для предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований края на строительство ДОУ, на реконструкцию и капитальный ремонт зданий под дошкольные образовательные учреждения, приобретение оборудования, мебели в 2011 г. В эту программу вошли три учреждения: Емельяновские детские сады № 1, № 3 и Частоостровский детский сад, который  первым  открыл дополнительную группу.
Хочется поблагодарить
 администрацию района, администрацию управления образования, работников централизованной  хозяйственной группы УО, сельскую администрацию с. Частоотровского и коллектив дошкольного образовательного учреждения за проделанную большую работу. Всем, кто был причастен к открытию группы, пожелать удачи  в нелёгком, но благородном  деле  создания условий для доступного и качественного дошкольного образования в нашем районе.
                               Специалист управления образования администрации Емельяновского района по дошкольному образованию

Л.К. Гурьянова

Нарядные дети, немного взволнованные родители собрались у здания детского сада.  Зазвучала торжественная музыка, и Глава Емельяновского района Николай Ильич Шилов вместе с любознательными трехлетними малышами разрезал красную ленточку на дверях новой третьей группы Частоостровского детского сада «Островок».
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Татьяна Михайловна Тимофеева, руководитель Управления образования администрации Емельяновского района, подарила детям цветочный росток как символ удачи, радости, хорошего настроения, чтоб у детей всегда на лице были улыбки, и  они с желанием ходили в детский сад.  В  память о том, что новая группа открылась в 75-й юбилейный год Емельяновского района.  
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На основании дополнительного соглашения между Министерством образования и науки Красноярского края и администрацией Емельяновского района по долгосрочной  целевой программе «Дети» на 2010-2012 годы. МБУ «Управление образования администрации Емельяновского района» стало победителем конкурсного отбора








