К сведению избирателей Емельяновского района 

Территориальная избирательная комиссия Емельяновского района доводит до сведения избирателей Емельяновского района о том, что в соответствии со статей 69 Федерального закона от 10.01.2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» 4 марта 2012 года  с 8.00  до 20.00 часов по местному времени состоится голосование по выборам Президента Российской Федерации. Каждый избиратель может проголосовать на том избирательном участке, где он включен в список избирателей по месту жительства или месту пребывания. 

Для включения в список избирателей по месту временного пребывания избиратель должен обратиться с заявлением о включении его в список избирателей не позднее, чем за три дня до дня голосования. Список  избирательных участков с указанием центров избирательных участков и границ опубликован в газете «Емельяновские веси» № 2 от 11 января 2012 г. 

Избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить с 13.02.2012г. по 03.03.2012г.  в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. 
Открепительное удостоверение выдается участковой избирательной комиссией на основании паспорта и письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на лечении), администрацией учреждения, где содержатся под стражей подозреваемые или обвиняемые (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).
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